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Ata nº 18/13 –CMC – 18ª Sessão Ordinária  –
19/06/13

Ata da 18ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo da 31ª
Sessão Legislativa da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de
Cacoal-RO, iniciada às 09h00min do dia dezenove de junho
de dois mil e treze, conforme Ato da Mesa n° 04/13-CMC, de
14/06/2013, sob  a presidência do vereador  Pedro  Antonio
Ferrazin, presidente desta Casa e secretariada pelo vereador
Valter Pires, 1º Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva
desta sessão o vereador Mário Moreira, vice-presidente, e o
vereador Adaílton Antunes Ferreira, 2° Secretário. Como não
foi requerida a leitura da ata da sessão anterior a mesma foi
considerada aprovada. Leitura do Expediente  Recebido.
Projeto de Lei N. 70/13 - Dispõe sobre a Proibição do uso de
Narguilé em Locais Públicos e dá outras providências –
Câmara Municipal  de Cacoal – Maria Aparecida  Simões,
Vereadora;  Projeto de Lei N. 71/13 – Aprova o Loteamento
Denominado “Residencial Paineiras” no Município e dá
outras providências – Encaminhado pelo Ofício N.
405/GP/PGM. Projeto de Resolução N. 05/13 – Dispõe sobre
a Filiação da Câmara Municipal de Cacoal à União de
Câmaras e Vereadores  de Rondônia – UCAVER  – Pedro
Antonio Ferrazin, Vereador; Ofício N. 1464/2013/GIDUR/PV
– Informa liberação de recursos para Pavimentação e
Drenagem nos Bairros Village I e II e Jardim Saúde –
Orçamento Geral  da União – Caixa  – Gerência de Filial  de
Desenvolvimento Urbano  e Rural  – Franklin  Oliveira  Brito,
Coordenador de Filial – Elenice Marques Carraro, Gerente de
Filial S.E.;Ofício N. 1622/GEDET/GAB/SEAS  – Resposta  ao
Ofício N.  122/GAB/2013 – Governo do Estado de Rondônia
– Secretaria de Estado de Assistência Social – SEAS -
Adriana Emília Baptista, Chefe de Gabinete – SEAS;
Telegramas N. Ref. 008667, 012141, 015584, 019006,
019007/MS/SE/FNS – Informa sobre a liberação de
recursos; Ofício N. 034/2013/GP/SITRACOM/CL – Informa
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que solicitou à Prefeitura Municipal de Cacoal realização de
fiscalização visando o cumprimento  da Lei Municipal  N.
3.171/PMC/13 – Sindicato  dos  Trabalhadores  do  Comércio
de Bens  e Serviços do Estado  de Rondônia – SITRACOM  –
Francisco de Assis Lima, Diretor Presidente; A Prestação de
Contas Final C.R. N. 323.906-71/2010/MC/CAIXA  é
encaminhada para a Comissão Permanente  de Finanças e
Orçamento desta  Casa.  A Indicação N. 208/CMC/2013  do
Vereador Valter Pires, é lida, acatada e será encaminhada ao
Executivo Municipal. O vereador Rafael Evangelista da Silva
Chaves em Questão de Ordem requer verbalmente que haja
apenas um Expediente, de  10 (dez) minutos,  com direito  à
apartes, o que colocado à disposição do Plenário foi
aprovado por unanimidade dos presentes. Pequeno
Expediente. O vereador Donizeti Souza da Silva, PTB,  pede
que ofícios sejam  enviados  para a deputada  Glaucione  e
para o diretor  do  DER,  Sr.  Eduardo  Pinheiro,  bem como ao
diretor do  DER do  estado, Sr.  Lúcio Mosquini,  agradecendo
em relação a recuperação do Cinturão Verde, pois na
semana passada o órgão esteve no local e já foi feita toda a
limpeza, quase concluída, faltando apenas o patrolamento e
cascalhamento, sendo ainda que serão tiradas curvas
perigosas, e está sendo  feito  um trabalho  excelente,  uma
indicação sua atendida.  Que  ofício seja  enviado  ao diretor
da Eletrobrás, de Cacoal, ao diretor da Eletrobrás, do
estado, solicitando  cooperação em relação a Rua Flor de
Maracá, bairro Vista Alegre, pois para início da
pavimentação da via é preciso fazer alinhamento  dos
postes, já que os mesmos  estão desalinhados.  Já foi feita
toda medição pelo DER, foi feita pelo órgão pedido a
Eletrobrás local, mas segundo  informações não há como
mexer em toda a rede elétrica da rua. Pede ainda que o
ofício seja  enviado  em nome  de todos  os vereadores  para
que tenha mais força. Salienta que se não for feito o
alinhamento não terá como fazer a pavimentação, segundo
o diretor  do DER em Porto Velho.  Em aparte  o vereador
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Cesar Condack diz que vê falta de responsabilidade  da
Eletrobrás, e salienta que lá é uma obra da antiga Ceron, e
tem recursos  sim para fazer o alinhamento  e beneficiar
muitas famílias, e cabe aos vereadores  ir a Eletrobrás e
discutir o problema. Continuando,  o vereador Donizeti
Souza diz que apenas alguns postes estão desalinhados, e a
Eletrobrás alega que é responsabilidade da prefeitura fazer
o serviço, mas  a prefeitura  não tem as mínimas condições
de fazer, de mexer em rede de alta tensão, mesmo porque o
‘munck’ da prefeitura já passou  da hora  de estar no  ferro-
velho. Que ofício seja enviado ao secretário de Meio
Ambiente em relação a montanhas  de lixo que estão na
cidade, sendo que não dá mais para aguentar e sugere que o
secretário seja convocado  a vir nesta  Casa,  e em reunião
com os vereadores informe o que de fato está acontecendo
com relação a secretaria  de Meio  Ambiente, pois  não pode
mais o cidadão aguentar  o cheiro  de lixo  na porta  de sua
casa, devido estar há mais de quinze dias sem recolher. Diz
que cidadão chamou os vereadores de um bando de calças
frouxas, usou  esta  palavra,  porque não conseguem colocar
um secretário para  tirar  o lixo  da cidade,  e salienta  que  é
doído ouvir isso. Em aparte o vereador Mário Moreira indaga
o que o vereador  respondeu  ao cidadão que chamou  os
vereadores de calças frouxas, e o vereador Donizeti informa
que disse-lhe que os vereadores estão fazendo a sua parte,
porém o prefeito e o secretário de  Meio Ambiente não tem
planejamento, as máquinas de cortar grama não podam
mais, os caminhões estão sucateados, e assim falta
planejamento. Disse  que não tem nenhum  vereador  calça
frouxa aqui, os vereadores estão fazendo o seu trabalho, são
legislativo, não executivo, e a incompetência está no
prefeito, no secretário, que não faz a coisa  caminhar.  Os
vereadores nunca fizeram  barreira  para votar projetos,  a
não ser aos que não beneficiam  a população, não tem
impedido nenhuma secretaria de trabalhar, não tem
impedido o prefeito de  trabalhar. Que o secretário de Meio
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Ambiente seja convocado e venha a esta Casa explicar o que
está acontecendo,  se tem  dinheiro  ou não, o que falta.  O
vereador Emílio Junior  Mancuso  de Almeida,  PTB,  fala que
hoje pela  manhã perdeu  mais  um amigo  em Cacoal,  o Sr.
Alonso, da Linha 11, pioneiro deste município, e que morreu
de leucemia, e pede que ofício de condolências seja enviado
à família. Fala que tem  sido  questionado  em relação a lei
promulgada por  esta Casa,  Lei  n. 3171,  que regulamenta a
abertura dos comércios na cidade. Diz ainda: “Isto nos deixa
um pouco chateados porque o prefeito, este projeto foi para
o prefeito,  que era para ele sancionar  não sancionou,  se
isentou de sua responsabilidade,  venceu seu prazo, veio
para esta Casa, esta Casa sempre responsável promulgou a
lei, e lei é para ser cumprida. E eu tenho sido questionado e
eu não duvido que os demais vereadores desta Casa
também não tenham  sido  questionados,  que essa lei não
está sendo fiscalizada por parte do poder público, eu cobrei
por parte do sindicato,  este final de semana  mesmo,  no
feriado, liguei  para  o senhor Francisco  do  SITRACOM,  para
ver qual o posicionamento  que ele estava  adotando,  para
que nos ajudasse a cobrar que fiscalizasse esta lei. Ele disse
o seguinte, que já tinha enviado centenas de ofícios a este
município e também ao Ministério Público e aguarda que de
fato a fiscalização do município de Cacoal atue em sua
plenitude, só que me causa  um pouco  de estranheza,  até
porque, eu gostaria senhor presidente,  que através de
ofício, eu já encaminhei na sessão anterior ofício ao
Ministério Público, reforçando até mesmo o pedido do
sindicato, que  eu não sabia  que o mesmo já tinha enviado
este ofício, mas eu gostaria,  porque  o secretário enviou
alguns ofícios à prefeitura, ao chefe de fiscalização
tributária, eu estou  aqui  com  cópias destes  ofícios, enviou
também ao Itamar Neris da Silva, Departamento de
Fiscalização de Obras  e Posturas,  do município, então eu
gostaria de dizer  para  estas  pessoas  que  são responsáveis
por estes  departamentos  de fiscalização do município de
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Cacoal, que se estiver, vereador Donizeti da SUCAM, que se
estiver acontecendo  alguma  pressão, alguma  coisa  lá nos
bastidores, para que esta fiscalização não atue na sua
plenitude, porque você sabe que boatos, né, na nossa cidade
acontece, e essa  lei,  é bom que  seja  dito  nesta  Casa,  para
todos, para toda a população deste município, que é a
mesma lei que faz o contribuinte pagar os seus impostos, é
a mesma lei,  a mesma lei,  não tem diferença nenhuma, e o
cidadão não paga seus impostos? Que a lei diz que ele tem
que pagar? Que o município precisa  arrecadar,  o estado
precisa arrecadar, que o país precisa arrecadar, porque não
se cumprir a lei? Porque foi promulgada por esta Casa? Esta
Casa foi sim responsável, porque o prefeito deste município
se isentou de  sua responsabilidade,  pode  ver,  taí o projeto
de lei sancionado  pelo  presidente.  Agora,  será que existe
alguma pressão por parte do Executivo para que não se faça
esta fiscalização, nós não podemos  aceitar  isso,  porque  o
comerciário nos cobra diariamente, diariamente, “Ué,
vereador, lei não é para ser cumprida? ”, eu falei: “É”,
“Porque não cumpre a lei?” Se não existe os acordos
coletivos para que se trabalhe aos domingos, não interessa,
a lei diz o seguinte:  que tem  que se trabalhar  das seis  e
meia às vinte horas, até sábados, de segunda a sábado, se
não tem acordo  coletivo  para  trabalhar  aos  domingos,  que
feche as vinte  horas,  senão não era par  ter  votado  projeto
desta natureza nesta Casa, se a gente vai aos
supermercados, e a gente  é cobrado,  porque  uma  luta  tão
grande para que esta Casa pudesse garantir o direito
daquelas pessoas que trabalham no ramo alimentício que é
o supermercado, tantas discussões foram feitas nesta Casa,
senhores vereadores, e agora parece-me que o poder
público desta cidade mais uma vez não cumpre sua função
que é de fiscalizar.  Então me deixa triste, e gostaria que V.
Exª, a Mesa Diretiva desta Casa enviasse  ofício a estas
pessoas destes departamentos, até porque eles nos
respondam se está acontecendo  alguma coisa, se existe
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algum tipo de pressão por parte do prefeito municipal ou de
sua assessoria,  nós não podemos mais deixar isso se
arrastar, é vergonhoso  para esta  Casa,  esta  Casa  tem que
ter sua independência e tem que fazer prevalecer  a lei,
porque é desta forma. Então eu gostaria que fosse enviado a
Srª Viviane Gomes de Melo, chefe do departamento  de
fiscalização tributária, perguntando  a mesma se existe
alguma coisa para que não se faça esta fiscalização, se
existe, que procure esta Casa.” Em aparte o vereador Rafael
diz que  é obrigação da prefeitura fazer  esta fiscalização, e
quando o serviço omite, deixa de fazer a fiscalização, pode
receber penalidades e pode chegar até a pessoa do prefeito
municipal. Devem verificar, pois os mesmos podem
responder juridicamente.  Continuando,  o vereador  Emílio
Junior Mancuso de Almeida diz que não acredita que
funcionários deste município fariam isto, conhece os
mesmos, sabe que os mesmos cumprem seu dever, mas não
duvida que exista alguma pressão para que proíbam os
mesmos de fiscalizar. E Informa aos departamentos  de
fiscalização que ele, vereador Paty Paulista,  que esta Casa,
estão ao lados  da fiscalização, porque  se existir  qualquer
situação referente  a não fiscalizar  que procure  esta  Casa.
Que ofício seja enviado  ao Sr. Itamar  Neris  da Silva, do
departamento de Obras e Posturas, indagando se o mesmo
tem alguma dificuldade, e se tiver que responsa aos
vereadores, pois esta Casa tomará as providências cabíveis.
O vereador Pedro Ferrazin, PP, passa a presidência da
sessão para o vereador  Mário Moreira,  vice-presidente  e
ocupa a tribuna  onde  pede  que  ofício seja  enviado  para  a
secretaria de Obras solicitando que seja feito patrolamento
no distrito  do  Riozinho,  pois  foi  feito  o serviço, mas houve
chuva grande  e acabou  com o serviço, e o secretário disse
que ia retornar com as máquinas, mas até hoje não
retornou, e as ruas estão intransitáveis. Que ofício seja
enviado para a secretaria de Obras solicitando patrolamento
no Jardim  Vitória. Que ofício seja enviado  ao diretor  da
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AMEC solicitando que informe quais as providências
tomadas com relação a quadra poliesportiva  do bairro
Josino Brito.  Pede que ofício seja enviado parabenizando a
secretaria de Obras pela recuperação da Linha 06 e da ponte
sobre o Rio  do Ouro.  Pede  que ofício seja enviado  ao Sr.
Ademar Pavani parabenizando toda a diretoria da
comunidade Pavani, pela bela festa realizada no último final
de semana, e em especial ao seu amigo Tiziu, presidente da
Associação Rural Pioneira. Fala que na última semana
enviou cinco ofícios para a secretaria de Agricultura pedindo
a recuperação de carreadores e espera ser atendido o mais
breve possível, pois  os  agricultores  estão com dificuldades
de escoar  sua produção. Em relação a manifestações que
ocorrem no país, diz que  é importante,  desde  que  seja  de
forma democrática e pacífica, e pede que todos façam
manifestações de forma  tranquila.  Inclusive  ficou  sabendo
que haverá manifestação também em Cacoal e espera que a
mesma seja pacífica, sem depredações. Diz sobre o projeto
de lei  n. 25/13, promulgada  a lei  por  esta Casa,  e salienta
que o comércio está ainda  aberto,  os  vereadores fizeram a
sua parte,  e a culpa do comércio continuar  aberto  não é
desta Casa e o Poder Executivo é que tem que fiscalizar. Diz
que neste final de semana as pessoas criticavam a mudança
do hospital Materno Infantil e Unidade Mista, que vão
passar para o Hospital  São Daniel Comboni,  dentro de
noventa dias,  e tem pessoal que está dizendo que vai levar
dois anos para isto acontecer, e já começou boato
novamente em Cacoal. Diz que o próprio pessoal da
ASSDACO disse  que  não irá passar  os  hospitais  municipais
para o Hospital São Daniel Comboni, dentro de noventa dias.
Em aparte  o vereador  Adaílton ‘Fúria’ disse  que ouviu  da
boca do  prefeito,  no  gabinete,  que os  hospitais  vão para  o
São Daniel  Comboni,  é questão de tempo,  mas  vê que  por
parte do São Daniel Comboni  vê que não tem interesse
nenhum que os hospitais municipais vão para lá. Diz que da
maneira como está a Unidade Mista ir para qualquer lugar,
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até para debaixo de uma lona do exército, já estará valendo
a pena, pois a situação está precária, tem ratos  grandes
naquele hospital.  Continuando,  o vereador  Pedro  Ferrazin
volta a dizer  que  o próprio pessoal  da Hospital  São Daniel
Comboni diz  que vai durar ainda uns dois anos para que os
hospitais municipais vá para lá. Em aparte o vereador Rafael
Evangelista diz que independente  do posicionamento  de
alguns com  relação ao Conselho  Municipal  de Saúde, acha
que o mesmo tem realmente que opinar neste aspecto, tem
que participar das conversas, tem que ser ouvido. Em aparte
o vereador  Paty Paulista  diz que tanto  foi discutido  este
assunto e não virou  em nada, e salienta  que é só ir nas
unidades para verificar  a situação. Fala que a UPA está
dentro da prefeitura, pula de um departamento para outro e
não sai do papel, e só não foi perdido  o recurso  ainda
porque o conselho  Municipal  de Saúde tem protelado,  tem
pedido para  isso.  Diz  que  não tem ainda  nem processo  de
licitação para a UPA. Diz que já são nove secretários de
Saúde neste  administração, falta gestão e o prefeito  tem
que ter mais  responsabilidade  com a sociedade.  Indaga de
que forma  o prefeito  declarou  de utilidade  pública o São
Daniel Comboni, através de decreto, em que lei o mesmo se
amparou para que isto acontecesse. Continuando, o
vereador Pedro  Ferrazin  diz que  irá verificar  este  assunto.
Salienta que gostaria  que os hospitais  municipais  fossem
para o São Daniel  Comboni,  e diz  que  esta  Casa  está para
ajudar a comunidade. Logo após volta a ocupar a
presidência da sessão. O vereador  Rafael Evangelista  da
Silva Chaves,  DEM,  diz  sobre o prédio da antiga  SEMAST  e
salienta que não tem nenhum  laudo que comprometa  a
estrutura do mesmo, é conversa fiada de que o prédio está
condenado, o telhado  precisa  de reparos,  mas  a estrutura
está em plenas  condições de uso, e é conversa  da atual
secretaria de Ação Social, e pede que o telhado seja
arrumado e possa ser usado, pois o município de Cacoal tem
gastado mais de vinte mil reais com aluguéis de prédios
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públicos, gasto  com  dinheiro  público. Pede  que  ofício seja
enviado ao  prefeito solicitando  que seja feito  o devido uso
do prédio da antiga  SEMAST,  que seja feito  reforma,  e o
município tem que cuidar do que é seu. Diz ainda é preciso
revogar a lei que concedeu  terreno  ao lado do Ministério
Público, que está sendo subutilizado, e fazer uso do terreno.
Em aparte o vereador Donizeti diz que a secretaria disse que
o prédio estava condenado, e assim propôs a demolição do
mesmo, pois  não tem  conhecimento  técnico, e para evitar
riscos à população. Na verdade a secretaria gosta de
paredes bonitas,  bem pintadas,  com ar condicionado,  e
neste prédio não é assim,  e aí prefere  pagar  aluguel.  Fala
que esteve em reunião do PELC, um programa de esportes,
lazer e cultura,  que vem sendo desenvolvido  através de
emenda da ex-senadora  Fátima Cleide  e que se encerrou
agora em junho,  em Cacoal.  Fala que juntamente  com o
vereador Jabá, disseram que esta Casa de Leis estava
disposta a aprovar aquilo que for necessário para dar
continuidade a PELC,  que foi atuante  durante  o ano que
ficou trabalhando.  Diz que esteve  em reuniões em bairros
sobre o PPA, discutindo as necessidades,  esteve nas
regionais I e II. Salienta  que quando  o PPA chegar  nesta
Casa o mesmo  será alterado  devidamente  para atender  a
demanda de cada bairro deste município. Em relação saúde
vê a irresponsabilidade  em relação a UPA<  mais de três
anos para ser licitada,  um descaso,  por erros técnicos, e
salienta que  a UPA  resolveria  cerca  de sessenta  por  cento
dos atendimentos em saúde, dois milhões que está na conta
da administração e espera que a mesma seja licitada  até o
final de agosto. Fala que chegou a esta Casa um projeto de
lei de abertura de crédito para construção de um centro de
zoonoses no município e isto o deixa feliz. Parabeniza
quanto as manifestações que acontecem no país,
salientando que a população do país está acordando  e de
Cacoal também, e ainda mundial, pois brasileiros em outros
país se solidarizam  com as manifestações. O vereador
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Claudemar Littig, PDT, diz que foi cobrado  na  semana
passada em relação a multas que estão sendo aplicadas  na
Rua Rui Barbosa,  lateral  da Igreja  Matriz,  local  onde  por
muitos anos  a calçada foi usada  como  estacionamento,  o
que é proibido, mas deve se fazer um trabalho de
reeducação e instalação de placas indicativas, pois no local
não tem  nenhuma placa  de advertência de que  é proibido
estacionar. Comenta sobre a paralisação da educação
municipal por  falta de transporte, o que deverá ocorrer em
breve, um prejuízo para as crianças que se atrasam  no
período escolar,  e diz que  o problema  pode  ser  evitado  se
for melhor administrado,  se houver um planejamento,
salientando que  o problema é só na zona  rural,  e tem que
ser olhada com mais responsabilidade. Pede que ofício seja
enviado ao secretário de Obras  solicitando  a reposição de
lâmpadas na Avenida das Comunicações, no bairro
Teixeirão. Fala sobre a lentidão em relação a recuperação de
carreadores na zona rural,   po que faz com que o produtor
rural perca  sua  produção. Parabeniza  o DER  e o secretário
de Agricultura  e o de Obras, que fizeram parceria para
atender ao Cinturão Verde, sendo que o DER fará o
patrolamento, a secretaria  de Obras  o cascalhamento  e a
secretaria de Agricultura irá recuperar todos os carreadores.
Parabeniza o deputada Glaucione pela parceria com o
prefeito e secretários. Comenta sobre  o PPA,  e pede que a
população participe das reuniões sobre o PPA em seus
bairros, e coloquem suas reivindicações, sendo que colocou
data e horário das  mesmas em seu  ‘facebook’. Diz  que  faz
parte dos conselhos  de Agricultura  e ainda da Segurança
Alimentar. Diz sobre  a recuperação da ponte  na Linha  06,
onde houve vários acidentes,  mas já está reformada,  e
agradece. Diz que hoje quer deixar suas condolências a
família de Cleidiane  Gabret,  que perdeu  a vida em grave
acidente na Linha  11, e pede  que todas  as pessoas  usem
cinto de segurança, pois se a mesma estivesse  usando
talvez não perderia  sua vida.  O vereador  Bruno  Trevizani,
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PDT, parabeniza todos os evangélicos pela passagem do Dia
do Evangélico, e ainda parabenizar pela limpeza da Unidade
Mista feito pelos mesmos, um ato louvável, que demonstra o
quanto a população tem vontade  ajudar. Fala que falta
pessoal para limpeza de hospitais, o Ministério Público, está
batendo firme  em relação a isso,  e até o concurso  sair a
situação ficará complicada. Parabeniza os colégios
vencedores de Cacoal, no JOER, em várias modalidades e em
julho irão para a fase estadual, e se vencedor desta fase irá
para o ‘brasileirinho’. Comenta sobre  o esporte  em Cacoal,
salientando que para ajudar são poucas, mas para
prejudicar tem  muitas  pessoas,  e ressalta  que  o União vai
participar da Copa Juniores, tabela já foi sorteada, as taxas
estão pagas, ele, vereador Bruno, pagou, e convida a todos
para irem assistir  os jogos,  a tabela  está em suas mãos.
Comenta sobre Bolsa Família, que muitas  pessoas  estão
recebendo este benefício sem necessidade,  e foi  procurado
por pessoas  em Cacoal,  e pede  que ofício seja enviado  a
secretaria de Ação Social,  pois em Cacoal  tem pessoas sem
necessidade, morando  no centro da cidade e recebendo
benefícios. Em  aparte  o vereador  Mário Moreira  diz que  o
projeto do Bolsa  Família é do PSDB,  não é do PT não, PT
pegou a carroça andando, bem como Plano Real, sendo que
Luiz Inácio Lula  da Silva  foi  contra este plano,  e depois  de
dez anos lançou moeda comemorativa.  Continuando,  o
vereador Bruno  Trevizani  comenta  sobre  o lixo  em Cacoal,
que também falta pessoal, havendo ainda desvio de função,
pessoas ficam doentes, outros encostam pela previdência, e
o prefeito está procurando tomar providências com relação
ao lixo. Pede que ofício seja enviado ao secretário de Obras
pedindo providência com relação as ruas do distrito  do
Riozinho, e ainda recuperação das ruas Rafael Scardini, João
Paulo I e Francisco Leite, todas no distrito do Riozinho. Em
relação a quadra do Riozinho,  esteve em Porto Velho e
protocolou pedido  de recursos  aos deputados  sobre esta
quiadra, porque  o dinheiro  destinado a AMEC para  reparos
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em quadras e campos é insuficiente. Fala sobre o
falecimento da Srtª Cleidiane Gabret, alertando para que as
pessoas não corram nas estradas vicinais, que estão
recuperadas, pois  são perigosas,  sendo  que já houve  três
acidentes nestes  últimos dias.  Parabeniza  o secretário de
Obras pela  recuperação da Linha 09,  Setor Prosperidade, e
que o mesmo continue fazendo um bom trabalho.
Parabeniza o vereador  que junto com Almir Suruí estão
levando tanques  de peixes  para as aldeias,  para consumo
próprio e para vender.  O vereador  Cesar  Condack,  PSDC,
pede que ofício seja enviado ao pastor Roberto  Varjão
parabenizando pelo trabalho social realizado no Dia do
Evangélico, de grande importância para a cidade. Que ofício
seja enviado  ao secretário de Obras solicitando  que um
paliativo seja feito  na Rua Niterói, descendo a garagem da
Eucatur, onde  tem  uma cratera  e está perigoso  acontecer
acidentes. Agradece pelo patrolamento  dos bairros São
Marcos e Vista Alegre,  em várias ruas. Diz que não tem
funcionários para recolher  lixo, foram  demitidos  todos  os
concursado e quem está lá, às vezes está em desvio  de
função, não está como gari,  assim  não tem como resolver.
Não tem como esperar concurso para  fazer  o recolhimento
de lixo  e em outros  setores públicos, e do  jeito  como está
não pode ficar. Em aparte o vereador Pedro Ferrazin diz que
tem se que tomar  cuidado  em relação ao lixo,  pois  várias
pessoas disseram  que vão levar o lixo para a frente da
prefeitura e da Câmara Municipal,  e isso é preocupante.
Continuando, o vereador Cesar Condack diz que as
manifestações do povo brasileiro, com democracia, é
louvável, mas  com  baderna  é uma  tristeza,  pois  o cidadão
que tem seu comércio não tem nada a ver com o que
acontece. As manifestações são válidas, mas misturar
bandidos, vândalos. para penalizar  o cidadão brasileiro  é
difícil, manifestações são boas,  mas com democracia.  Diz
sobre trinta e três bilhões de  reais  em estádios de futebol,
onde a FIFA leva todo o lucro, e tem capacidade de cobrar,
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de quatrocentos e cinquenta a seiscentos reais no ingresso
para um besta brasileiro assistir a uns ‘perna de paus’ jogar
durante noventa minutos.  Em aparte o vereador Mário
Moreira indaga  quem  está organizando  esta  manifestação
em Cacoal  e baseado  em que?  E ainda  indaga  se serão as
mesmas pessoas  que organizaram  manifestação aqui na
Câmara Municipal  quando foi  para discutir  projeto de lei,  e
se for, a democracia  mais  uma  vez será transformada  em
anarquia. Continuando,  o vereador  Cesar  Condack  diz que
está acompanhando  através de rede  social,  não sabe,  mas
se for democrático, vai participar, e se for com baderna não
vai participar, sendo que democracia existe para ser
respeitada. As autoridades  tem que saber quem são os
baderneiros e tirar  do meio.  Acha  que  não deveria  chegar
este ponto, e critica trinta e três bilhões de reais jogados no
ralo, e as manifestações tem que ser  feitas  com respeito e
tranquilidade. Critica a PEC 37 que tira o direito do
Ministério Público investigar  e se isso acontecer,  o povo
brasileiro está morto, pois o tanto de políticos corruptos que
tem no país, bandidos,  e salienta que tem rondoniense que
apoia esta PEC 37. Fala que político tem que aprender  a
respeitar o dinheiro público, e salienta que tem que colocar
o nome deste rondoniense que está apoiando a PEC 37, pois
político tem que ser banido do país. Diz que o que se vê na
política do Brasil  é uma maracutaia tão grande e o cidadão
está pagando  um preço muito  caro. O vereador  Adaílton
Antunes Ferreira, PRB, parabeniza alguns servidores da área
de saúde de Cacoal, os médicos que trabalham
sobrecarregados e que vai contar uma história, e diz:
“Domingo agora  teve um acidente  na Rodovia  do Café, a
onze, ali para aqueles  lados,  e o meu telefone  tocou  por
volta das dez horas para ir na Unidade Mista, a médica não
estava atendendo um rapaz vítima deste acidente. Cheguei
lá na instituição, tinha uma mulher em cima de uma maca,
toda quebrada, enfermeiro  acudindo ela, e outro rapaz
deitado em outra maca, com os parentes ali não deixando o
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rapaz dormir porque tinha batido a cabeça, e aquele ‘piseiro’
lá naquela  instituição, um lugar  que parecia  que não tinha
porteiro, não tinha dono, algo aberto, todo mundo entrando,
aquele ‘piseiro’ lá. Procurei  saber quem  era a médica de
plantão, e a atendendo da frente me disse o seguinte: “Olha,
é a Drª Sonia”. Eu falei, me causou certa estranheza que ela
não estava  ali,  mediante aquela  situação, aquele  tropel  de
gente, nego gritando, eu pedi que chamasse ela, a
atendente me informou que ela estava no quarto descanso,
pedi: ”Olha, verifica se tem como ela falar comigo  um
instante”, a mulher falou, “Tudo bem”, mas na hora que eu
cheguei na instituição, senhor presidente, uma mulher saiu
lá de dentro e disse: “Olha, a médica está virada no
‘samurai’ aí dentro, não entra aí não, vereador, o ‘trem’ está
feio”, aí a atendendo  foi  lá dentro  voltou  e disse:  “Olha, a
médica disse  que não vai  aqui  falar  com seu ninguém”. Eu
disse, não quero  que  ela venha falar  comigo  eu quero  que
ela venha atender os pacientes,  a mulher falou: “Olha,
vereador eu não vou lá falar com ela de novo não”, eu falei
tudo bem então, eu já sei o que vou fazer. Aí passou uns dez
minutos, eu tentando ligar para a PM, aí a médica apareceu,
e ela apareceu  assim  presidente,  eu não sei se ela estava
transtornada, se ela não tinha dormido a noite, se ela tinha
brigado com o marido dela, eu não sei o que aconteceu, sei
que ela apareceu  com  olho  arregalado  e disse  o seguinte:
“Que lugar  de vereador  é na Câmara, que vereador  não é
para estar dentro da instituição, lugar de trabalho dela não”,
que nós somos  um bando  de loucos,  que nós somos  um
bando de retardados,  que  nós temos  que  ir lá verificar  no
hospital se está tendo medicamentos, se está tendo pessoal
para trabalhar,  de limpeza,  “Vocês só vem  aqui  para isso,
para aquilo,  blá blá, blá”,  ela falou tanta coisa,  senhor
presidente, que eu ia passar uns dez minutos aqui falando o
que ela  falou,  que ela  falou  uns dez  minutos na frente dos
familiares, que os familiares  falaram: “Olha, nós somos
testemunhas  do que ela está falando,  e antes de você
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chegar aqui ela soltou os cachorros em cima de uma mulher
aqui também”. Acontece o seguinte, senhor presidente, que
eu falei para o seguinte: “Olha, o que você está me falando
doutora está entrando  num  ouvido  e saindo  no  outro,  isso
para mim não vai fazer muito efeito não, eu só quero que a
senhora atenda o rapaz, que ele está ficando roxo em cima
de uma maca ali”. “Eu não vou blá, blá, blá” e entrou para
dentro de uma  sala,  louca  lá, gritando.  Aí eu liguei  para  o
190, entrou lá dentro da sala, bateu um papo com ela,
deixou bem claro o seguinte, a partir deste momento, o que
acontecer com este cidadão a senhora  é responsável. Aí
colocaram um sorinho  no menino,  atenderam  o menino.
Acontece o seguinte, senhor presidente, se aquela senhora,
com a maior educação do mundo, que eu cheguei para falar
com ela me tratou  desta  forma,  imagine  o pobre  coitado,
que sai  lá da linha onde o Mão mora, na 21, que sofreu um
acidente, que não tem muita  instrução, que fica sabendo
que a médica está lá no quarto de descanso, o que que estas
pessoas não estão passando nas mãos da Drª Sonia Cristina
Ribeiro, dentro daquela instituição, eu não sei o que
aconteceu com ela aquele dia, senhor presidente, não sei se
ela trabalhou o dia e a noite, para mim não interessa o que
aconteceu, para mim não interessa, eu só acredito que tem
que ter um pouco mais de educação para atender as
pessoas, ainda mais no pronto-socorro.  E eu acredito  o
seguinte, senhor  presidente,  que esta mulher  deveria  ser
afastada da Unidade Mista, do pronto-socorro, e colocar ela
para atender, sei lá, vai abrir a zoonoses?  Vai abrir a
zoonoses, colocar ela para atender os animais lá na
zoonoses, cavalo, cachorro, gato, mas não coloca dentro de
uma instituição para  atender pessoas  não, não coloca  essa
mulher para  atender pessoas.  Eu  fiz  um requerimento aqui
nesta Casa,  e queria  o apoio  de  vocês, que eu quero saber
dos plantões que esta médica vem atendendo  aqui neste
município de Cacoal, principalmente  os plantões extras,
porque ela não recebe  mal  não, ela não recebe  muito  mal
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não, ela recebe cerca de dezoito mil, dezoito mil e
quinhentos e algumas ‘quireras’ por aí, porque ela faz parte
dos seis médicos que tem um acordo para atender na
Unidade Mista, e neste requerimento estou pedindo
também, senhor presidente, o contrato desta médica com o
município de  Cacoal  para receber estes plantões extras, eu
estive conversando com o prefeito na segunda-feira e pedi
para ele o seguinte:  “Olha, prefeito,  o senhor  abra uma
sindicância para  apurar  isto  daí e se preciso for mande ela
para o postinho, traga um médico do postinho para atender
ali na Unidade Mista, ali precisa de pessoas”, acho, acredito
eu que seja fato isolado,  fiquei sabendo  que ela é uma
pessoa muito boa, mas o dia que eu vi ela lá ela não estava
nada boa não, se ela está insatisfeita com o salário que ela
recebe de  dezoito  mil  e pouco,  dezoito mil  e seiscentos, se
ela está insatisfeita  com este salário, ela pede para sair,
abre lá um consultório particular, vai atender no particular,
vai atender no particular,  no particular  é bom, lá você
manda o cara procurar o ‘caminhão que ele caiu’ e ele nunca
mais volta lá, mas ali infelizmente  as pessoas  precisam
voltar, porque  eles  precisam  de atendimento,  ninguém vai
ali na Unidade Mista porque eu vou lá porque estou com dor
de cabeça, se o cara for lá com dor de cabeça ele tem que se
cuidar senão ele não sai  vivo de lá não, o negócio não está
dos mais bonitos não. Então, senhor presidente,  fica aqui a
minha indignação, eu gostaria  que a Drª Sonia  Cristina,  se
possível, viesse aqui a Câmara de Vereadores falar quem ‘é’
os loucos,  quem ‘é’ os retardados,  acredito  que não tem
nenhum retardado aqui não, agora pelos sinais visíveis que
eu vi aparente da referida médica eu acredito que quem está
retardada é ela,  quem está ficando  louca  é ela,  que  ela  vá
tratar, que  ela vá chamar  de retardados  os parentes  dela,
que ela vá chamar de retardado qualquer um outro, mas que
não venha chamar pessoas, que eu fui a pedido da
população, eu não fui lá por acaso  não, eu não fui lá por
acaso não, não queria passar ninguém na frente da fila, não
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queria estar lá dentro não, se possível queria estar aqui na
Câmara, menos lá, então fica aqui a minha indignação,
novamente a saúde torna-se  palco.  E outra  coisa,  parece
que a Unidade Mista ali, não tem porteiro,  parece que
aquela instituição ali é largada as traças, é largada, ali virou
a ‘casa da mãe joana’, ali eu percebi que nego entrava, nego
saia, polícia ficava no meio,  mandando  médico atender  a
população, e está feio o negócio, voltou a ficar feio o
negócio, então fica aqui  a minha  indignação.” Responde  a
pergunta do vereador  Jabá informando  que quem está a
frente das manifestações é o povo, insatisfeitos  com os
políticos do Brasil, e o povo tem que sair às ruas reivindicar
seus direitos,  mas  sem quebrar  nada,  sem vandalismo.  Em
aparte o vereador Rafael diz que as manifestação são
apartidárias e apolíticas, pois  são contra  os políticos que
tem deixado  a desejar.  Continuando,  o vereador  Adaílton
‘Fúria’ diz que poderá participará da manifestação, não
como vereador, mas como cidadão. O vereador Valter Pires,
PT, comenta sobre sua indicação que pede a construção de
uma rotatória na Avenida Sete de Setembro com Rua Arthur
Costa e Silva, Jardim  Clodoaldo,  a pedido  de moradores,
pois no local já ocorreram vários acidentes. Fala que esteve
com o prefeito e este lhe informou de várias realizações de
serviços, como  duas UBS em fase de acabamento,  o que
desafogará a Unidade  Mista,  Materno  Infantil  e as demais
UBS já em funcionamento;  foi recebido  ainda o Ofício n.
2022, do deputado Padre Ton, que informa emenda
individual de quinhentos mil reais, para pavimentação
asfáltica em Cacoal,  e ainda recebeu  ofício do deputado
Padre Ton, que informa de emenda individual de duzentos e
cinquenta mil reais para construção de auditório do
CERNIC; e ainda teve a informação que o prefeito solicitou
da presidência da República e da Secretaria  de Políticas
Públicas para Mulheres recurso para instalação e
equipamentos da Casa de Abrigo, e foi atendido com verba
de cento e setenta mil  reais.  Deixa aviso  para  a população
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do Village I e II, que as pendências junto a Caixa Econômica
foram sanadas,  e agora  só aguarda  resposta da instituição
para dar início as obras. Fala sobre o falecimento do amigo
Alonso, que aqui chegou  na década de 70, e que muito
ajudou o município de Cacoal, e deixa seus pêsames a toda
a família. Diz  sobre  reuniões do  PPA,  sendo que Cacoal  foi
dividida em onze regionais e cada uma faz levantamento de
suas prioridades,  já reunião nas regionais  I e II, para
verificar as prioridades.  Fala  que o secretário de  Obras  lhe
prometeu que  hoje as máquinas estariam no bairro  Village
do Sol arrumando  as ruas,  um pedido  seu,  e agradece  ao
mesmo. O vereador  Mário Moreira,  PRP, comenta  sobre  a
manifestação que acontece no Brasil e queria estar
participando de forma ordenada,  mas o seu medo é de,
geralmente, duas ou três pessoas, vão para baderna, e como
se conhece,  se ver uma pessoa  queimando  a bandeira  do
Brasil ou do estado  de Rondônia ou mesmo  de Cacoal,  é
perigoso tomar a situação para si, pois a democracia não foi
construída para isso. Indaga se no Brasil, no Rio de Janeiro
ou até mesmo em Cacoal tem mais pessoas do bem ou mal,
e acredita que a maioria das pessoas é do bem, mas
acontece que  as pessoas  do mal  fazem  um  barulho  maior,
mas tem certeza  que  o bem sempre vai vencer.  Diz  ainda:
“Gostaria também de falar sobre  a situação do lixo, e a
situação do lixo, se for buscar a fundo, todos nós temos uma
parcela desta  responsabilidade,  quando diz  que o lixo  está
do jeito que está, contrato emergencial está sendo
providenciado, eu acredito que vai se resolver nas próximas
duas semanas,  já está sendo  feito  coleta  de lixo,  não tem
como ser feita na cidade inteira em dois dias, mas já
começou a coleta  e com  certeza  em quatro  ou cinco  dias
estará amenizado  o problema  do lixo  em nosso  município.
Gostaria que fosse  enviado  ofício ao coordenador  de ação
social da Assembleia de Deus, Sr. Orliz, parabenizando pela
ação que foi feita dentro da unidade Mista e dizer, dizer em
voz alta e bem  claro,  que as pessoas  do  contra  que tem
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dentro de Cacoal, se não tiver contente com Cacoal, podem
me procurar no meu gabinete que eu dou um jeito de dar a
passagem para você ir embora, só de ida, que está na hora,
se não está contente morando em Cacoal,  do que você tem
em Cacoal, pega descendo e não precisa nem sentir
saudade, porque se eu não gosto de um lugar eu mudo dele.
Mas eu amo tanto  Cacoal  que eu fiquei  fora daqui  dez e
voltei para  cá, e o povo  me deu  o direito  de representa-lo
nesta tribuna, nesta Casa de Leis. Se você é dono de jornal,
se você é dono de empresa, se você é político frustrado, se
você é empresário e está descontente  com Cacoal,  pega
descendo companheiro, você tem inteligência para ser tudo
em Cacoal,  você vai ser em outro lugar, mas comece  a
somar, comece a fazer a diferença, comece a enxergar o que
é bom,  não é por causa  do prejuízo que você está tendo
agora por algumas  coisas  que você perdeu  nestes  quatro
anos de administração séria, que não dá nada e que não
compra, que você é obrigado a ficar em Cacoal não, procura,
pega descendo,  é para você que eu estou falando isso.
Então, Cacoal precisa de pessoas  como o senhor Orliz,
pastor, foi  para  lá com  imparcialidade,  a imprensa  chegou
questionando ele, Cesar  Condack,  e ele disse:  “Não estou
para fazer  política, nós viemos aqui  para  limpar  a Unidade
Mista” e ali fez o papel dela, como a Assembleia de Deus fez
também um culto  para  as autoridades,  da qual  eu também
participei, pedi que enviasse ofício também com
responsabilidade de orar por nós. Será que estas  pessoas
que falam  mal  de Cacoal  rezam  por  cada  um  de nós aqui,
pelo menos um Glória ao Pai,  um Pai Nosso,  se é que  tem
religião também, eu acho que isso nem deus tem. A pessoa
que só vê o mal, só fala mal, só critica, não deve nem deus
ter, nem Bíblia deve ter, entendeu. Agora vamos voltar para
seriedade, acabou  de  dizer  aqui  que está quase concluindo
dois postos de saúde na nossa cidade, ninguém vê isso, está
sendo asfaltado,  ninguém vê isso,  está sendo  canalizado,
quase oitenta  quilômetros de canos,  sendo colocado  por
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baixo do chão em Cacoal,  não vai  virar  praça pública, para
nós ver todo dia  não, se quiser ver tem que cavar para ver
que o cano está lá dentro, porque daqui uns dias vou
esquecer também. Sou de acordo com a democracia, sou de
acordo a manifestos,  mas com responsabilidade  e com
respeito a nossa  democracia.  No  dia  que esta Casa  de  Leis
estava cheia aqui, me vaiando, porque não tive a
oportunidade de falar eu pedi ao senhor  presidente  que
fosse mantida  a ordem  e valesse  o direito  do vereador  se
pronunciar aqui,  porque  quando  eu sentei  naquela  cadeira
eu garanti  o poder  de fala dele,  porque  é ordem,  ordem  é
ordem, lei  é lei,  com todo  respeito.” Em aparte  o vereador
Paty Paulista diz que nasceu em Cacoal, ama Cacoal, e quer
que a mesma cresça a cada dia, há um povo ordeiro,
trabalhador e não acredita em outra forma de se manifestar,
mas tem a minoria  do  quanto  pior  melhor.  Continuando,  o
vereador Mário Moreira  acredita  nisso  e quer  deixar  claro
que estes que criticam nunca trem solução para nada,
amanhecem o dia e dormem procurando coisa para criticar,
ou talvez pensando numa portaria, ou se dar bem em algum
lugar. Pede que ofício seja enviado  para a secretaria  de
Saúde do município, pois  quer  saber  onde  a presidenta  do
conselho Municipal  de Saúde está lotada,  quais  os  dias  de
trabalho dela, quem ou quando está assinando  a folha,
número de diárias que a mesma pegou para ir a Porto Velho,
e salienta que a Srª Edna Mota é lotada em um órgão, não
sabe onde,  por isso pede informações, mas pelo que lhe
parece a mesma só fica  no Conselho Municipal  de Saúde, e
conselho tem que ser voluntário, e quer entender isso
melhor. Fala que tem seiscentas horas máquina da
Agricultura para recuperação de carreadores,  arrancar  pés
de café e acredita  que a partir  desta  semana o trabalho já
será feito. Com relação a Unidade Mista e Materno Infantil ir
para o São Daniel  Comboni,  tudo  está sendo  feito,  mas no
silêncio, pois o mal às vezes só faz barulho e não faz nada.
Diz que é feliz por participar desta Câmara Municipal tendo
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os demais vereadores como companheiros. O Sr. Presidente
Pedro Ferrazin justifica a ausência dos vereadores
Valdomiro Corá e Maria Simões que estão em Porto Velho a
trabalho. Ordem do Dia.  Ausentes os vereadores Valdomiro
Corá e Maria Simões. O Requerimento  n° 54/13-CMC,  de
autoria do vereador Pedro Antonio Ferrazin que nos termos
do artigo 120, § 2° e 124 do Regimento Interno desta Casa
de Leis requer que seja posto em votação o presente
requerimento de Urgência Simples  para deliberação dos
Projetos de Leis  n°s 59/13,  63/13,  64/13,  65/13 e 69/13,
todos de autoria  do  Poder  Executivo  Municipal,  é colocado
em votação e aprovado  por  unanimidade  dos  presentes. O
vereador Rafael Evangelista da Silva Chaves em Questão de
Ordem requer verbalmente  que sejam lidas somente  as
súmulas e pareceres  do projeto  de lei,  pois  os  projetos  de
leis já foram amplamente  discutidos e analisados nas
reuniões das Comissões Permanentes,  o que colocado  à
disposição do Plenário foi aprovado  por unanimidade  dos
presentes. Assim o Projeto de Lei n. 59/13 – “Dispõe sobre
autorização ao Poder Executivo  Municipal  de conceder  a
ampliação da Licença Maternidade e Paternidade aos
servidores do município de Cacoal e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação
Final; de Obras  e serviços Públicos; de Educação Saúde e
Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento, favorável,
porém apresenta Projeto de Lei Substitutivo,  é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade dos  presentes. O Projeto de Lei n.  59/13,
já com Projeto de Lei Substitutivo, “Altera a Lei
2.735/PMC/2010 – Dispõe sobre o Plano de Cargos,
Carreiras e Remuneração dos Servidores Públicos
Municipais e dá outras providências”, aprovado no Parecer,
é colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade dos presentes. Em seguida é o Projeto de
Lei n° 63/13 - – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional
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especial ao orçamento vigente e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto  das Comissões
Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos; de Educação, Saúde e Assistência
Social; e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei n° 63/13 é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade  dos  presentes.  Ainda  o Projeto  de Lei  n°
64/13 – “Autoriza a celebração de convênio entre os
municípios de Cacoal e Ministro Andreazza, com o intuito de
permutar serviços de recuperação e conservação de trechos
de estradas  vicinais  e dá outras  providências”, é colocado
em pauta.  O  Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final;  de Obras e Serviços
Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei n° 64/13 é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade dos presentes. Também o Projeto de Lei n.
65/13 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação
Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes.  O Projeto  de Lei n° 65/13  é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade dos presentes. A seguir é o Projeto de Lei
n° 69/13 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional
especial ao orçamento vigente e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto  das Comissões
Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social; e de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido,  colocado em discussão e logo
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após em votação e aprovado por unanimidade dos
presentes. O Projeto de Lei n° 69/13 é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes.  Em seguida  é lido Ofício do
SEAS – Secretaria de Estado de Assistência Social –
Resposta. O Sr. Presidente Pedro  Antonio  Ferrazin  informa
que a Mesa Diretiva em concordância com os demais
vereadores, decidiu  por não acatar  pedido  para que fosse
realizada a inscrição para o Programa  Minha  Casa Minha
Vida, nesta  Casa,  por  ser a Câmara o órgão fiscalizador,  e
está a cargo da Secretaria  de Ação Social do Estado  a
divulgação do  novo  local  para  realização das  inscrições do
Programa Minha Casa Minha Vida. O Sr. Presidente vereador
Pedro Antonio Ferrazin, logo após verificar nada mais haver
a deliberar na Ordem do Dia, declara encerrada esta sessão
às  11h49min mandando que se lavrasse esta ata,  que vai,
após lida e discutida,  assinada  pelos membros  da Mesa
Diretiva.///////////////////////////////////////////

Pedro Antonio Ferrazin  –    Presidente       __________________

Valter Pires                   -    1° Secretário    _________________

Adaílton Antunes Ferreira  - 2° Secretário   __________________
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